COURSON à HERFORD
Par Lucas CHASSOT, 4ème B.
Mercredi 3 Octobre, départ du collège de Courson à 7h. Durant le trajet nous avons fait 4 haltes pour arriver enfin à 19h30 à Herford.

Chaque élève est allé dans la famille de son correspondant.

Le trajet a été long et ennuyeux mais nous avons regardé environ trois films. Et j’étais content de rencontrer mon correspondant et sa famille.
Jeudi 4 Octobre, nous avions rendez-vous au collège Otto-Hahn pour une réception. La réception à l’hôtel de ville était longue et notre professeur nous a traduit le discours.

Puis un rallye pédestre où nous devions retrouver notre professeur, nous nous sommes baladés dans la ville.

Le soir, une fête de bienvenue était organisée avec nos correspondants. La soirée était très cool.
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Vendredi 5 Octobre, le matin, nous nous sommes connectés sur Liberscol pendant 1h30 pour voir les cours que nos camarades restés en Français avaient faits.

L’après-midi, nous sommes parti en excursion à Bückeburg. Nous avons visité le château, les écuries.
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Samedi 6 et Dimanche 7 Octobre, nous étions chacun pour le week-end dans les familles de nos correspondants. Nous nous sommes baladés avec les amis de mon correspondant. J’ai retrouvé un copain du collège de Clamecy, Thomas. Son correspondant avait un hoverboard et il me l’a prêté. Puis avec sa famille nous avons visité un zoo public. 
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Lundi 8 Octobre, avec les correspondants, nous avons passé la journée à Berlin. C’était sympa. Nous avons vu la tour de télévision et un bâtiment qui date du 18ème siècle, la porte de Brandebourg et visité le stade Olympique.
Mardi 9 Octobre, nous avons chacun participé aux cours de nos correspondants. Moi j’étais en cours d’Anglais et de Mathématiques.

Puis nous avons pris le train pour aller à Bielefeld pour des parties de bowling. Ensuite nous avons eu un temps libre dans la ville et nous sommes rentrés à 17h.
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Mercredi 10 Octobre, nous sommes allés avec nos correspondants à Soltau pour le Heidpark. C’est un genre de parc d’attraction. Nous avons fait neuf manèges dont cinq à sensation. Puis nous avons fait les boutiques et certains ont achetés des bonbons.
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Jeudi 11 Octobre, de nouveau nous avons suivi de nouveau les cours sur Liberscol. Puis avec nos correspondants, nous sommes allés à la piscine (H2O). Il y avait une piscine intérieure, une extérieure, un bassin à vagues très fortes, des plongeoirs et deux toboggans. L’un avec une bouée où il y avait trois modes fort, moyen et rapide ; le second pareil mais sans bouée avec trois modes, l’océan, l’espace et l’hiver. En fin de journée chacun est rentré avec son correspondant. Pour ma part nous sommes rentrés à pieds.
Vendredi 12 Octobre, départ à 7h30 de la place du théâtre. Toujours pour un long trajet mais aussi avec des films. Pour retrouver nos familles au collège à 20h.
Ce voyage en Allemagne a été très instructif, j’ai pu connaitre une nouvelle culture et découvrit de nouveaux bâtiments et attractions.

J’ai été très bien reçu par ma famille d’accueil. J’ai hâte de recevoir mon correspondant afin qu’il découvre la France.
