                                                       Paris sortie avec Mme Guillas
Par Théo BOISSAVI.

     Nous avons pris le bus à 6h30 pour arriver à paris vers 9h00. Arrivés là-bas nous sommes rentrés dans le Palais de la Découverte et on a été fouillé par les vigiles. Après on a tous écouté les consignes de la journée. Après que Mme Guillas a tout expliqué, nous étions par groupe de 4 ou 5 et l’on a eu l’autorisation d’aller voir les exposés que l’on voulait jusqu’à 12h30. Alors entre 9h15 et 12h30 nous sommes allés voir quelques expositions.
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     Après avoir passé cette excellente matinée, nous nous sommes donnés rendez-vous à un endroit précis pour que les professeurs nous donnent des consignes. Alors elles nous ont dit que l’on pouvait manger où on voulait dans le palais sans déranger les autres personnes qui profitaient de leur weekend. Alors nous avons mangé et nous sommes repartis voir des expériences.  Mme Guillas nous a séparés en deux groupes pour aller voir un exposé sur l’évolution de la technologie.
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Salle d’exposé.

     Apres avoir regardé cet exposé le deuxième groupe est allé le regarder et le premier groupe a fini de regarder ce qu’il n’avait pas vu. Apres nous avons rejoint le bus. Nous sommes rentrés avec une belle ambiance dans le bus. Arrivés au collège, nous avons tous retrouvé nos parents.
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Marche pour autres salle.
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Entrée.
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Salle d’expériences. 
